

Cable de Extensión USB 2.0 Universal Reversible (Reversible A a A M/H), Blanco, 1 m [3 pies]

NÚMERO DE MODELO: UR024-003-WH



El conector USB "A" en Ángulo Recto Reversible enchufa en cualquier dirección

General

Este cable de extensión USB de 91 cm [3 pies] cuenta con un conector Universal / Reversible, A-Macho y se fabrica usando cable USB 2.0. El conector Universal Reversible permite conectar el cable en cualquier dirección. Este cable es compatible con versiones anteriores y puede usarse también con los cables USB 1.1 más antiguos. Hecho con blindaje laminado de calidad superior para comunicaciones más confiables y libres de errores. Los conectores niquelados y los contactos de cobre bañados en oro proporcionan una conductividad superior. El cable se fabrica con conectores moldeados y liberación de la tensión integrada para obtener mayor durabilidad y vida útil. Las velocidades de transferencia de datos significativamente más rápidas del USB 2.0 (hasta 480 Mbps) lo convierten en la solución ideal para aplicaciones multimedia.

Características

- Extensión Blanca USB 2.0 A-Macho a A-Hembra de 0.91 m [3 pies], con conector "A" Macho Universal / Reversible
- Compatible con USB 2.0 a tasas de transferencia de 480Mbps
- Compatible con generaciones anteriores de USB
- Contactos con baño de oro y terminales moldeadas que proporcionan un servicio de por vida
- Par de Datos 28 AWG, Par de Energía 24 AWG

Especificaciones

GENERALIDADES	
Código UPC	037332182067
Tecnología	USB 2.0 (Alta Velocidad)
Tipo de Cable	Pasivo
FÍSICAS	

Destacado

- El conector Universal / Reversible A-Macho enchufa en cualquier dirección
- Extienda distancias de Cable USB 2.0 con este cable extensión
- Admite velocidades de transferencia de datos más rápidas (1.5 a 480 Mbps) para dispositivos de alta y baja velocidad, especialmente aplicaciones multimedia.
- Cables Premium con doble blindaje, trenzado de cobre estañado y lámina de Mylar aluminizado, con líneas de datos de 28/24 AWG.
- Los contactos bañados en oro brindan una conductividad superior.

Requisitos del Sistema

- Cualquier dispositivo USB que requiera un cable USB
- Desempeño USB2.0 sólo cuando se utiliza con un dispositivo USB2.0 y un controlador USB2.0.

El Paquete Incluye

 Cable Blanco de Extensión USB 2.0 Universal Reversible A-Macho a A-Hembra de 0.91 m [3 pies]



Color del Forro del Cable	Blanco	
Longitud del Cable (pies)	3	
Longitud del Cable (m)	0.91	
Dimensiones de Envió (Al x An x Pr / pulgadas)	0.10 x 5.90 x 6.30	
Dimensiones de Envió (Al x An x Pr / cm)	0.25 x 14.99 x 16.00	
Peso de Envío (lb)	0.10	
Peso de Envío (kg)	0.05	
AMBIENTALES		
Rango de Temperatura de Operación	-10 °C a 50 °C [14 °F a 122 °F]	
Rango de Temperatura de Almacenamiento	-15 °C a 60 °C [5 °F a 140 °F]	
Rango de Humedad de Operación	De 0% a 90% de HR, Sin Condensación	
Rango de Humedad de Almacenamiento	De 0% a 90% de HR, Sin Condensación	
CONEXIONES		
Lado A - Conector 1	USB A REVERSIBLE (MACHO)	
Lado B - Conector 1	USB A (HEMBRA)	
Estilo de Conector	Directo	
ESTÁNDARES Y COMPATIBILIDAD		
Product Compliance	RoHS	
GARANTÍA y SOPORTE		
Periodo de Garantía del Producto (A Nivel Mundial)	Garantía limitada de por vida	



© 2023 Eaton. All Rights Reserved. Eaton is a registered trademark. All other trademarks are the property of their respective owners.